
Domača naloga 8
1. Kleft stavke uporabi kot sestavniške teste in z njimi poskušaj ugotoviti položaj prislovnih določil 
kraja in načina oz. predložnih zvez, ki označujejo kraj in način, v stavkih (1-4). S sestaviškimi testi 
lahko ugotovimo celotno zgradbo stavka, česar vam tu ni treba storiti za vsako besedo posebej, saj 
nas zanima le razmerje med prislovnim določilom, glagolom in predmetom. Kateri elementi tvorijo 
sestanik v posameznem stavku in kaj to pomeni za položaj prislovnega določila?

Spodnje štiri stavke obravnavaj ločeno in povej ali je položaj prislovnega določila med njimi 
primerljiv.

(1) Vid kupuje novo kolo v Gorici.
(2) Vid je kolo pripeljal v Gorico.
(3) Vid se je s kolesom pripeljal v Gorico.
(4) Vid je kolo postavil v garažo.

2. Nekaj glagolov ima tudi dva tožilniška predmeta. Primer takega glagola je 'učiti' v stavku 'Peter 
uči Meto Matematiko'. Pokaži, da oba tožilniška predmeta nista primerljiva oz. da se zdi le eden od 
obeh tožilnikov pravi tožilniški predmet. NAMIG: razmisli ali sta oba predmeta res vedno nunjo v 
tožilniku. Poglej, kako se obnašata v zanikanih stavkih in kako v trpniških verzijah tega stavka.


